

Вечерний Ташкент



Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 234 (12.045)

Цена в розницу — свободная

Защита Республики Узбекистан — долг каждого гражданина Республики Узбекистан.
Конституция Республики Узбекистан, статья 52

В этом году мы широко отметили 20-летие независимости нашей Родины. Скоро будем праздновать День Конституции страны. Ближится и еще одна знаменательная дата — 20-летие Вооруженных Сил Республики Узбекистан.

Благодаря утвердившимся в стране миру и спокойствию наш народ с большим воодушевлением отмечает такие славные даты в жизни государства, свадьбы и другие торжества. В семьях царят мир, благоденствие, наш народ уверенно достигает новых рубежей и успехов.

В результате осуществляемых во главе с Президентом страны Исламом Каримовым масштабных реформ в военной сфере сформирована современная компактная и мобильная национальная армия, гарантирующая безопасность страны, территориальную целостность, неприкосновенность границ, способная решать тактические и стратегические задачи во имя защиты мирной и благополучной жизни народа.

В эти дни наши военнослужащие, в полной мере овладевшие военной техникой, доказывают, что они никому ни в чем не уступают. Пользуясь всесторонней поддержкой, защитники Родины служат в самых современных условиях. Все это является результатом большого внимания и заботы о защитниках Родины, а также позитивного совершенствования Вооруженных Сил страны.

Выполнение указов и постановлений главы государства по реформированию национальной армии способствует повышению мощи Вооруженных Сил, их боевого потенциала, мобильности воинских подразделений и частей, их готовности противостоять любым агрессивным силам, стремящимся нарушить спокойствие нашей страны.

В соответствии с Указом Президента Ислама Каримова «О мерах по совершенствованию условий прохождения гражданами срочной военной службы в Вооруженных Силах Республики Узбекистан» от 20 ноября 2008 года установлен порядок, согласно которому призыв в срочную военную службу осуществля-

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

К 20-летию Вооруженных Сил Республики Узбекистан



ВЕСОМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ В ВОЕННОЙ СФЕРЕ

еется один раз в год. Данный указ является важным фактором качественного прохождения воинской службы, тщательного освоения образовательных программ по воинской специальности, повышения знаний по современным информационным технологиям, развития инфраструктуры призывных пунктов управлений и отделов по делам обороны, учебных пунктов воинских частей, дальнейшего улучшения их оснащения материально-техническими средствами, медицинским оборудованием.

Проводимые в Вооруженных Силах соревнования, конкурсы на звание лучшего по профессии, Всеармейские игры, «Лучший читатель» наряду с повышением профессионального мастерства и боеготовности военнослужащих способствуют выявлению и стимулированию талантливых военнослужащих, утверждению среди них национальных ценностей, здорового образа жизни.

Совершенствование проводимых в воинских частях и высших военных образовательных учреждениях занятий по духовно-просветительской подготовке, регулярное проведение различных мероприятий и встреч за «круглым столом» с участием представителей государственных и общественных организаций играют особую важную роль в повышении уровня духовности и интеллектуального потенциала военнослужащих, расширении их мировоззрения. Как отметил Президент Ислам Каримов, сила армии не только в ее боеготовности, мобильности, оснащенности новейшим вооружением, но и в укомплектованности профессионально подготовленным личным составом, формировании у офицеров, сержантов и рядового состава высоких духовных, морально-нравственных качеств, их активной жизненной позиции и твердых убеждениях, чувстве ответственности за судьбу Родины.

(Окончание на 2-й стр.)

В утверждении принципов демократии в нашей стране важную роль играют глубокое изучение Конституции Республики Узбекистан, обеспечение верховенства закона во всех сферах.

Об этом шла речь в ходе беседы за «круглым столом» на тему «Конституция Республики Узбекистан — основа правового демократического государства», прошедшей в Академии государственного и общественного строительства при Президенте Рес-

8 декабря — День Конституции Республики Узбекистан

ОСНОВА ПРАВОВОГО ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВА

публики Узбекистан. В мероприятии, организованном в связи с 19-летием Конституции нашей страны, приняли участие ученые, политики, правоведы, слушатели академии и журналисты.

Ректор Академии государственного и общественного строительства при Президенте Республики Узбекистан К. Назаров, заместитель председателя Конституционного суда Республики Узбекистан Б. Мирбабаев и другие особо отметили, что в годы независимости в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова на базе общепризнанных принципов созданы основы демократического правового государства. В Основном Законе — Конституции — закреплена правовая основа создания необходимых для этого условий. В законах Республики Узбекистан, принятых на основе Конституции, свое отражение нашли интересы человека и гарантии его прав, что на практике способствует свободной и благополучной жизни граждан нашей страны.

Формирование двухпалатного парламента, совершенствование системы исполнительной власти дают свои весомые результаты в процессе обеспечения исполнения законов. Благодаря сформированной независимой судебной власти обеспечиваются верховенство закона и защита прав человека.

На мероприятии состоялся обмен мнениями о значении обеспечения верховенства закона в построении правового демократического государства и гражданского общества. Заслушаны доклады на такие темы, как этапы модернизации парламента, роль органов государственной власти на местах в модернизации страны.

Н. АБДУРАИМОВА, корр. УзА.

СОСТОЯЛОСЬ ПАРЛАМЕНТСКОЕ СЛУШАНИЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЫ ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Депутаты заслушали информацию по парламентскому запросу, инициированному членами фракции НДП Узбекистана, о ходе выполнения Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2011 год, представленную министром труда и социальной защиты населения Республики Узбекистан А. Хаитовым.

Докладчик особо отметил, что в январе-сентябре текущего года в стране создано 815,5 тысячи рабочих мест, из них 512,4 тысячи — в сельской местности. В результате осуществления системных мер, направленных на последовательное решение проблем обеспечения занятости населения и создания новых рабочих мест, численность занятых в экономике выросла на 2,5 процента и достигла около 11,9 миллиона человек. Доля занятых в негосударственном секторе экономики составила 79,4 процента, в том числе в малом бизнесе и частном предпринимательстве — 74,2 процента. Наиболее высокие темпы роста занятости отмечены в строительстве, жилищно-коммунальном хозяйстве и бытовом обслуживании населения, торговле и общественном питании, транспорте и связи.

За счет реализации мер Государственной программы «Год малого бизнеса и частного предпринимательства», территориальных программ развития малого бизнеса, принятия законодательных актов по формированию благоприятной деловой среды, предоставлению налоговых льгот, расширения кредитования и доступа к материально-сырьевым ресурсам в сфере малого бизнеса создано 296,1 тысячи новых рабочих мест, в частном предпринимательстве — 89,7 тысячи. Законодательством был предоставлен ряд налоговых льгот субъектам малого бизнеса, которые стимулировали создание новых рабочих мест. В частности, с 1 июня 2011 года среднегодовая допустимая численность работников малых предприятий, занимающихся производством товаров производственного и потребительского назначения, увеличена с 50 до

100 человек. В целях обеспечения занятости молодежи микрофирмам и малым предприятиям разрешено превышать до 20 процентов предельный норматив среднегодовой численности работников за счет выпускников, принимаемых на работу, с сохранением предусмотренных льгот, гарантий и прав.

В целом депутаты отметили, что реализация Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2011 год способствовала увеличению рабочих мест в регионах с высоким уровнем потребности в них, в частности, в Самаркандской, Ферганской, Андижанской, Кашкардаринской, Ташкентской, Бухарской и Наманганской областях. Вместе с тем в ходе изучения выполнения параметров программы на местах депутатами был выявлен ряд проблем и недостатков, которые препятствуют более эффек-

тивному выполнению поставленных задач в этом направлении.

Депутаты отметили, что в некоторых регионах страны имеют место отставания по созданию рабочих мест за счет ввода новых и расширения действующих предприятий, создания и расширения фермерских и дехканских хозяйств, малых предприятий, микрофирм, развития частного индивидуального предпринимательства и т.д. Встречаются случаи отражения необъективных сведений в официально представленных материалах и справках, что негативно сказывается при формировании статистических данных и анализе ситуации в этой сфере. Было подчеркнуто, что все это требует выработки комплексных мер по недопущению подобной практики.

При обстоятельном обсуждении информации о ходе выполнения Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2011 год выступили представители всех фракций политических партий и депутатской группы от Экологического движения Узбекистана.

С учетом мнений, высказанных в ходе обсуждения, Законодательная палата Олий Мажлиса приняла к сведению информацию о ходе выполнения Программы создания рабочих мест и обеспечения занятости населения на 2011 год и приняла по обсуждаемому вопросу соответствующее постановление.

Пресс-служба Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

НОВОСТИ XXI ВЕКА

вчера, сегодня, завтра

В СТРАНЕ

Состоялось очередное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Депутаты рассмотрели проект закона «По ратификации Конвенции Шанхайской организации сотрудничества против терроризма (г. Екатеринбург, 2009 г.)». Также был рассмотрен проект закона «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан».

Пресс-службой Законодательной палаты Узбекистана и Общественным фондом поддержки и развития независимых средств массовой информации и информационных агентств Узбекистана проведено заседание клуба парламентской журналистики на тему «Роль и значение веб-сайтов в парламентской деятельности и пропаганде принимаемых законов».

Научно-практическая конференция, организованная в Верховном суде Республики Узбекистан Исследовательским центром по демократизации и либерализации судебного законодательства, обеспечению независимости судебной системы, была посвящена актуальным вопросам подготовки и повышения квалификации судей и судебных кадров.

На международном семинаре, организованном Центральным банком Республики Узбекистан, Агентством развития финансовой сферы, Фондом сберегательных касс по международному сотрудничеству Германи, Ассоциацией банков Узбекистана, шла речь о мобилизации фондов и повышении финансовой культуры населения, стабильности работы банков. Обсуждены вопросы, касающиеся дальнейшего повышения эффективности накопительной системы в республике.

По инициативе Комитета женщин Узбекистана совместно с Министерством здравоохранения, Республиканским центром по борьбе со СПИДом, Программой развития ООН была организована беседа за «круглым столом», посвященная вопросам борьбы со СПИДом. В ней участвовали представители соответствующих государственных, общественных, международных организаций, ученые, врачи, журналисты.

Во Дворце культуры г. Навои городским хокимиятом и Центром содействия занятости и социальной защиты населения проведена ярмарка вакансий. Свободные рабочие места здесь предложили 106 предприятий и организаций. Направления на работу получили 125 человек, большинство из которых — молодежь.

В Андижане прошел фестиваль «Лучшие костюмы», организованный областными комитетом женщин и управлением среднего специального профессионального образования.

В МИРЕ

В Великобритании проходит забастовка с участием более двух миллионов госслужащих, организованная Британским конгрессом профсоюзов. Люди протестуют против проведения ряда болезненных для бюджетного сектора реформ, в том числе изменения условий выплаты пенсий. Экономический ущерб от акции протеста может превысить 500 млн. фунтов стерлингов.

По словам председателя Европейского совета, Европейский Союз переживает очень сложный, опасный период. Проблемы приобрели системный характер. Еврокомиссар по экономике считает, что у ЕС есть десять дней, чтобы спасти евро. В Германии настаивают, что для этого нужна политическая дисциплина. Тем временем Греция, получающая очередную транш, готовится к очередной забастовке.

В Бельгии после полутора лет формального безвластия достигнуто соглашение о формировании правительства. Шесть крупнейших политических партий договорились по поводу государственной реформы, социально-экономическим вопросам и программе правительства.

Верховный суд Беларуси приговорил двух обвиняемых в теракте в минском метро к высшей мере наказания. Генеральный секретарь Совета Европы призвал руководство страны незамедлительно ввести мораторий на смертную казнь в Республике Беларусь. Во время теракта, как сообщалось, 15 человек погибли, более 200 были ранены.

Банки Франции, активно скупавшие облигации стран еврозоны, оказались в эпицентре кризиса. Доходность по долгам самой Франции растет. Ей приходится все больше тратить на их обслуживание.

Свергнутого президента Кот-д'Ивуара будут судить в Гааге. Международный уголовный суд выдал ордер на его арест.

Канцлер Германии А. Меркель продолжает говорить «нет» евробондам и усилению роли ЕЦБ. Однако в нижней палате парламента у ее коалиции неустойчивое большинство, в верхней — нет и того. Финансовое решение такого масштаба в Германии может заблокировать конституционный суд. Как известно, страна несет на себе самую тяжелую нагрузку по спасению должников ЕС.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхохимията и наших корреспондентов.

✓ В общеобразовательной школе № 163 Чиланзарского района состоялся семинар «Оптимизированные учебные программы — в действии», в рамках которого проведены секционные занятия для учителей начальных классов.

✓ В столице состоялся городской этап традиционного конкурса «Лучший дом милосердия-2011». Победителем стал дом милосердия № 30 Хамзинского района, представивший в рамках конкурса презентацию своей программы «Я хочу научиться жить».

✓ Молодому поколению — от историка музыки — под таким названием вышла в свет книга кандидата искусствоведения, доцента кафедры истории музыки и критики Государственной консерватории Узбекистана, члена Союза композиторов Узбекистана В. Плунгян.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Новшества в сфере военного образования

Произошедшие преобразования и новшества в национальной армии можно видеть и на примере осуществленной за годы независимости работы в системе военного образования.

Раньше в имеющихся в стране военных училищах обучение проводилось по считанным специальностям. Сегодня в высших военных образовательных учреждениях Министерства обороны Республики Узбекистан готовятся офицеры по более чем двадцати специальностям.

В годы независимости по инициативе главы государства был создан ряд новых военных образовательных учреждений, в том числе Академия Вооруженных Сил, Джизакское высшее военное авиационное училище, специальная факультет Ташкентского университета информационных технологий и школы подготовки сержантов в военных округах.

В настоящее время продолжается работа по совершенствованию деятельности имеющихся высших военных образовательных учреждений, укреплению их материально-технической базы. Учебно-воспитательная работа ведется на основе идеи национальной независимости, в этом процессе широко используются информационные технологии, методы моделирования и симуляции, а также новые методики обучения. Уделяется особое внимание подготовке и переподготовке офицеров и сержантов, повышению их квалификации, формированию интеллектуально развитых офицерских кадров со стратегическим мышлением, сержантов, способных профессионально управлять подразделениями. Наши военнотехнические специалисты повышают свои знания и мастерство на Высших курсах подготовки штабных офицеров и факультетах повышения квалификации высших военных учебных заведений, в методических центрах.

В соответствии с документом, принятым в целях совершенствования системы военного образования и расширения до-

ступа молодых людей к высшему образованию, приняты измененные сроки приема в высшие военные образовательные учреждения. В соответствии с ним тестовые испытания абитуриентов ежегодно проводятся 10 июля, и результаты объявляются 15 июля. Это позволяет молодежи, не набравшей достаточного количества баллов, сдать свои документы в другие вузы.

обеспечивает справедливый конкурсный отбор парней на срочную военную службу при полном соблюдении принципов открытости и эффективности общественного контроля.

Если раньше родители старались разными путями не отправлять своих сыновей в армию, то сегодня все хотят, чтобы их дети отслужили срочную военную службу. Ведь теперь в армии создана здоро-

вых технологий, — говорит Равшан Робиёв из Хатырчинского района Навоийской области.

— В ответ на такую заботу я прилагаю все усилия, чтобы хорошо учиться. Хочу стать хорошим специалистом и внести свой вклад в развитие отечественной науки.

Нужно отметить, что общественное движение молодежи «Камолот» оплачивает 35 процентов стоимости контракта студентов, активно участвующих в деятельности данного движения, отслуживших срочную военную службу и поступивших на учебу на платно-контрактной основе.

В стране последовательно решаются вопросы трудоустройства молодых людей, вернувшихся из армии. В январе-сентябре этого года было создано 815,5 тысячи рабочих мест, большую часть которых заняли молодые люди, в том числе отслужившие срочную военную службу.

— На нашем предприятии трудится около десяти молодых людей, вернувшихся из армии, — говорит директор ООО «Rezalit color» Авазбек Каримов. — Они отличаются добросовестностью, дисциплиной и ответственностью, своим поведением и инициативностью являются примером для других.

Как сообщают из Министерства труда и социальной защиты населения, на проводимых во всех районах ярмарках труда уволенным в запас молодым людям предлагаются многочисленные вакантные места.

Действительно, в рамках проводимых под руководством Президента Ислама Каримова масштабных работ по формированию современной национальной армии особое внимание уделяется всесторонней поддержке парней, отслуживших срочную военную службу, военнотехнических, стоящих на страже мирной и благополучной жизни народа. Ряды национальной армии пополняются смелыми и отважными сыновьями, ценящими это внимание и заботу, преданными идее независимости и мира, уверенными в своих силах и потенциале. Защитники Родины, обладающие такими качествами, являются надежным гарантом мирной жизни, безопасности и благополучия нашего народа.

Холмурад САЛИМОВ,
корр. УзА.

ВЕСОМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ В ВОЕННОЙ СФЕРЕ**Совершенствование подготовки к службе в армии и призыва**

Одним из важнейших критериев формирования современной профессиональной армии является подготовка молодежи к службе в армии и отбор наиболее достойных.

Проводимые в профессиональных колледжах страны занятия по допризывной подготовке, обучение молодежи на местах в школах ОСО «Ватанпарвар» по военно-техническим специальностям, таким, как вождение, конный спорт, и другие меры позволяют пополнять личный состав Вооруженных Сил страны молодыми людьми, обладающими достаточными знаниями, обладающими достаточными знаниями о военной службе и соответствующими профессиональными навыками.

В результате дальнейшего улучшения работы по подготовке парней к военной службе, совершенствования деятельности управлений и отделов по делам обороны на местах, а также принятия мер по укреплению их материально-технической базы, изучения семейных условий призывников, их готовности к военной службе, серьезного внимания к проведению качественного медицинского осмотра, тестирования и отбору призывников повысилась качество и эффективность призыва. В состав призывных комиссий включены представители местных органов государственной власти, ОДМ «Камолот», комитетов женщин, фондов «Нуроний» и «Махалла», что

вая обстановка, для солдат имеются все условия, кроме того, они пользуются различными льготами.

Серьезная подготовка молодых людей к службе в армии помогает им в быстрой адаптации к военному распорядку по месту службы, в хорошем освоении военных дисциплин.

Бывшие солдаты**находят достойное место в жизни**

Закалившиеся на срочной военной службе и получившие хорошие знания молодые люди теперь работают в различных отраслях народного хозяйства. Это свидетельствует о том, что национальная армия стала настоящей школой жизни, формирующей гармонично развитые личности. Главное — со службы они возвращаются с конкретными целями, находят свое достойное место в жизни.

Молодые люди, образцово исполнившие свой воинский долг и получившие рекомендацию от командования части, при поступлении в вуз в установленном порядке пользуются льготами, что является сильным стимулирующим фактором роста их инициативности и активности. За прошедшие годы тысячи молодых людей благодаря этим льготам поступили в высшие учебные заведения.

— На основании постановления Президента страны я, получив рекомендацию командования, в 2010 году поступил в Ташкентский университет информацион-

За строкой постановления**ДЛЯ БЛАГА ОБЩЕСТВА**

В Академии наук республики прошла пресс-конференция на тему «Организация испытательной лаборатории радиационного контроля пищевой и строительной продукции в Узбекистане». Мероприятие было организовано Институтом ядерной физики АН Узбекистана.

Как отмечалось на конференции, в республике постоянно ведутся работы по совершенствованию охраны здоровья населения. Одним из важных направлений является обеспечение безопасности производимой в республике и импортируемой продукции. С этой целью в 2010 году в Узбекистане были приняты новые санитарные правила и нормы, определяющие, в числе прочих, и требования к радиационной безопасности пищевой продукции.

— С целью выявления экологической чистоты пищевой продукции Институтом ядерной физики совместно с агентством «Узстандарт» и Министерством здравоохранения создана радиологическая испытательная лаборатория, где в соответствии с международными требованиями проводятся необходимые анализы пищевых продуктов и строительных материалов, минеральных удобрений и кормов, — рассказал директор Института ядерной физики Академии наук Узбекистана Умар Салихбоев. — Данная лаборатория дает возможность проводить анализы и добиваться максимально быстрого ответа на радиационную безопасность.

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Республики Узбекистан «О мерах по дальнейшему расширению привлечения грантового безвозмездного технического содействия в Республику Узбекистан» ведется определенная работа. В частности, Институтом ядерной физики АН РУз в сотрудничестве с Великобританией реализованы пять инновационных проектов, созданы новые рабочие места. Время продиктовало и необходимость создания региональных лабораторий, оснащенных современным спектрометрическим оборудованием и кадрами.

По состоянию на конец октября 2011 года проведено более 1,5 тысячи радиологических анализов продукции. В перспективе планируется более тесное взаимодействие с региональными центрами Государственного санитарно-эпидемиологического контроля и агентством «Узстандарт» с целью внедрения анализов на радиационную безопасность питьевой воды, металлолома, а также на содержание радона в воздухе помещений.

Садокат АСЛАНОВА.

Программное обеспечение местных разработчиков — операционная система «Матлаб» — успешно используется в информационном пространстве нашей страны, ведь она совместима со многими компьютерными программами. Особенно незаменима она в образовательных программах, в частности, тех из них, которые применимы для преподавания линейной алгебры.

Внедряя информационные технологии**ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ОПЕРАЦИОННАЯ СИСТЕМА**

— И все же на сегодняшний день отмечается дефицит литературы по практическому руководству и обучению использования всех возможностей современных программных продуктов на государственном языке, — рассказывает научный секретарь Научно-технического общества радиотехники, электро-

ники и связи Р. Кадыров. — Одной из первых и полных публикаций, являющихся практическим руководством для работы с наиболее востребованным программным продуктом — «операционкой» «Матлаб», является книга Т. Дадажонова «Матлаб асслаб». Она стала большим подспорьем в деле

подготовки специалистов для сферы связи и информатизации.

Периодически в стенах Научно-технического общества радиотехники, электроники и связи проводится курс лекционно-практических занятий по основным разделам книги «Матлаб асслаб» для аспирантов, научных сотрудников и соискателей ученых степеней. Активное участие в этой деятельности принимает государственное унитарное предприятие — Центр «UNICON.UZ».

В целом курс продолжается 16 учебных часов и охватывает 8 тематических разделов, в том числе такие, как «Возможности системы и объекты, с ней взаимодействующие», «Визуализация и представление данных», «Численные методы», «Средства программирования».

Для участия в ходе проведения занятий, включенных в состав курса, приглашается и автор книги, который занимается широкой научной и преподавательской деятельностью.

Ақбар АЛИЕВ.



В текущем году, объявленном Годом малого бизнеса и частного предпринимательства, благодаря целенаправленным государственным программам малый бизнес значительно укрепил свои позиции в деле наполнения отечественного рынка потребительскими товарами.

На действующем в столице уже более десяти лет СП ООО «Хоразм Мавера Пласт» всю продукцию, а это широкий ассортимент пластмассовых труб, бочек, канистр, бидонов, а также наборов офисной, кухонной и детской мебели, выпускают с учетом запросов покупателей.

— Все производимое реализуем на внутреннем рынке, способствуя тем самым импортозамещению, — сказал сотрудник отдела маркетинга СП Нодир Собиров.

Фото К. УЛЬМАСОВА.

3 декабря — Международный день инвалидов**ДЛЯ ТЕХ, КТО РЯДОМ С НАМИ**

В добрых делах не должно быть перерывов, благотворительность календарем не ограничивается, ведь помочь человеку преодолеть удар судьбы, облегчить боль, страдание, поддержать словом и делом — долг каждого, наш общий долг.

параты, костыли, ходунки, другие реабилитационные технические средства, оказывается материальная помощь.

В канун Международного дня инвалидов для 130 человек этой категории в кафе «Само» с помощью наших постоянных спонсоров ООО «Айро сервис» мы накрыли праздничный дастархан, организовали большую концертную программу, в которой приняли участие звезды узбекской эстрады. В организаци-

онно-благотворительной работе нас неплохо поддерживает местный хокимият. Все это придает силы, способствует дальнейшему развитию благотворительности.

Хотелось бы, пользуясь предоставленной возможностью, еще раз обратиться к предпринимателям: не считайте неважным делом помочь инвалидам. Каждая капля участия выльется в море добра и милосердия.

И. КОГАН.

В ГЕНЕРАЛЬНОЙ ПРОКУРАТУРЕ**РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН**

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан состоялось межведомственное совещание с участием представителей Государственного налогового комитета, Государственного комитета по статистике, Торгово-промышленной палаты, Центрального банка Республики Узбекистан, заместителей хокимов областей, а также предпринимателей.

Обсуждены вопросы исполнения Государственной программы «Год малого бизнеса и частного предпринимательства», а также указов и постановлений Президента Республики Узбекистан о поддержке субъектов предпринимательства.

Как отмечалось, в нашей стране создана нормативно-правовая база по защите субъектов предпринимательства, проводятся широкомасштабные мероприятия по развитию малого бизнеса. С начала нынешнего года органами прокуратуры проведено свыше четырех тысяч встреч с участием более 200 тысяч предпринимателей, оказано содействие 3400 субъектам предпринимательства, в результате чего создано более 6,5 тысячи новых рабочих мест.

В ходе совещания подверглись критике факты незаконного вмешательства и воспрепятствования деятельности предпринимателей, нарушения их прав и ущемления интересов со стороны некоторых местных органов власти и управления, а также контролирующих органов. Было акцентировано внимание на необходимости неукоснительного соблюдения законодательных актов, направленных на развитие малого и частного бизнеса как важнейшего фактора в создании рабочих мест и обеспечения занятости населения.

В ходе совещания состоялся обмен мнениями, ответственные работники ответили на интересующие предпринимателей вопросы.

По итогам совещания уполномоченным органам даны соответствующие рекомендации по усилению персональной ответственности должностных лиц по вопросам усиления правовой защиты субъектов предпринимательства.

Пресс-служба Генеральной прокуратуры Республики Узбекистан.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ РАСШИРЯЕТСЯ

Вопросы социального партнерства в решении актуальных социально-экономических проблем обсуждены на заседании «круглого стола» в Ташкентском городском региональном отделении Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества.

Как отмечали в ходе его работы представители Ташкентского городского управления юстиции, управления финансов, ННО, функционирующих в сфере здравоохранения, обеспечения занятости, социальной защиты лиц с ограниченными возможностями, экологии, поддержки интересов женщин и молодежи, годы независимости стали временем динамичного становления и развития институтов гражданского общества, негосударственных некоммерческих организаций. Конституционное закрепление принципов их деятельности создало условия для развития разветвленной сети ННО, отражающих интересы самых различных слоев населения.

В настоящее время в республике функционируют более 5200 ННО. Они оказывают содействие органам государственной власти и управления на местах в решении ряда проблем, связанных с обеспечением занятости населения, в частности женщин и молодежи, своевременным выявлением, профилактикой и лечением вирусных инфекционных заболеваний, а также оказании социальной защиты малообеспеченным семьям и людям с ограниченными возможностями, реализации масштабных государственных социальных программ.

Вместе с тем в данной сфере имеется и ряд неиспользованных ресурсов.

— Целью мероприятия, — говорит руководитель Ташкентского городского отделения НИМФОГО Д. Аюпов, — стали обмен мнениями о ходе масштабных преобразований в Узбекистане в контексте реализации положений Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, обсуждения вопросов динамичного развития ННО в системе гражданских институтов, их взаимодействия с органами государственной власти и управления в сфере здравоохранения, обеспечения занятости, социальной защиты уязвимых слоев населения.

В его рамках проведены социологический опрос с целью изучения информированности и участия представителей ННО в программах, реализуемых в соответствующих сферах, выявления негативных моментов, препятствующих развитию социального партнерства, сбор предложений по развитию дальнейшего взаимодействия.

Состоявшийся на заседании «круглого стола» обмен мнениями станет импульсом к дальнейшей активизации работы ННО по реализации государственных программ социально-экономического развития.

И. АЛЛЕНОВА.

ПРОГРАММА ТЕЛЕЕРДА

Table with columns for TV channels (e.g., 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100) and program titles. Includes sections for 'ПЯТНИЦА, 9', 'СУББОТА, 10', and 'ВОСКРЕСЕНИЕ, 11'.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ, РАБОТНИКИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!
Всем нам хорошо известно, что зимой расход энергетических ресурсов увеличивается почти в три раза.
Если в этот период каждый из нас будет бережно использовать электроэнергию, то в системе не будет перенапряжения и перебоев, а в наших домах, на предприятиях и организациях будет уютно и спокойно.

Кроссворд с ответами. Вопросы по горизонтали и вертикали. Ответы: ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Междурядная программа... ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Бабочка-вредительница...

Кроссворд с ответами. Вопросы по горизонтали и вертикали. Ответы: ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Бисот. 5. Индиз. 7. Луфа. 8. Моль... ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Бахор. 2. Соль. 3. Алоз. 4. Ифлос...